STEAMP,
®iMo epyaoiog 2

IToto nothpt Sratnpel Leoth tn coxoAdta yia
NEPLOCOTEPO XPOVO...

Itnv opada oag £xete Vo mothpLa anod SladopeTikd UALKS. Ta Suo mothpla £xouv To (610 TMAQOTIKO
KQTTAKL,

1. 1o kaBéva amnd ta duo mothpla tonobetoupe 100ml leotou vepoU, Beppokpaciag 50 °C kal Ta
KAELVOU LLE LE TO KATIAKL TOUC.

(a) Atatunwvw undBeon yla To oo amod ta duo notrpla Ba Slatnprnost To vepd (e0TO yLa TEPLOCO-
TEPO XPOVO KOl ALTLOAOYW.

(B) E€nyw yrati Ba mpémel va tomoBeTiow ota mothpLa TNV (Sl tocoTnTA VEPOU.

2. TomoBetw oto KAOe oTNPL €va BEPUOUETPO, TO OTIOLO TTEPVW HECA ATtO TNV O TTOU BPLOKETOL OTO
KOTIAKL, €TOL WOTE TO KATW GKPO ToU BepuopeTpou va Bploketal mepimouv oto péco tou UPoug Tou
vepoUl OTO MoTHPL.

(a) Kataypdadw tn Bepuokpacia Tou vepol oe KABe moThpL KABE £va AEMTO KAl KOTOXWPW TLG LETPN-
OELC OTOV TILVOKOL TTOU 0lKOAOUBOEL.
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Nivakag 1: Oeppokpacia Tou vepou ota SUo motipLa
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(B) Mot k&Oe €va amo to dSuo motrpla oxedlalw oto idlo cuoTnua afdvwy tn ypadlki mapdotoon Tne

Bepuokpaoiag Tou vepol o€ cUVAPTNON LLE TOV XPOVO.

(y) Amto T ypadikn mapdotaon npooblopilw To Xpovikd Stdotnpo oto onoio n Beppokpacia tou

vepOU Pewwbnke amod toug 50 °C otoug 40 °C.
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(6) ZulnTtw KoL EAEYXW TO ATIOTEAECUOTA OV HE TA HEAN TNG OUASAG HoU.




3. (a) Naipvw mMAnpodopieg amod tig AGAAEG OUASEG KAL CUUTIANPWVW TOV TILO KATW Ttivaka

YAwo
notn- | AAoupivio | TuaAi | MAaotikd | MoAuotepivn | Mopoeldvn XaAkog Xapti
plov
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(B) 2xeblalw €va paBdoypoppa ylo ToVv XpOVo TIOU XPELACTNKE yla va HelwBel n Bepuokpacia tou
vepoU ard toug 50 °C otoug 40 °C ota Stddopa motrpLa.

(v) MeAetw tig mAnpodopieg oto papdoypappa kot anodacilw yLa To oo arnd ta nmothipla Oa
eMAEEW. ALTlOAOYW TNV emAoyn Hou.

4 N




